

## PRIČAKOVANJE GOSPODOVEGA PRIHODA

Zbor: Pridi k nam Gospod. Vsi te čakamo.

Vodja: Kralja, ki prihaja, pridite, molimo!

Zbor: Kralja, ki prihaja, pridite, molimo!

Vodja: Dvignite svoje glave; glejte, vaše odrešenje se približuje.

Zbor: Naše odrešenje se približuje.

Bralec: Ura je že, da od spanja vstanemo. Kajti zdaj je naše zveličanje bliže ko tedaj, ko smo vero sprejeli. Noč se je pomaknila in dan se je približal.

Odložimo torej dela teme in si nadenimo orožje svetlobe.

Vodja: Veseli se, sionska hči, in raduj se, hči jeruzalemska, glej Gospod bo prišel in tisti dan bo velika luč.

Zbor: Glej, Gospod se bo prikazal in ne bo nas varal.

Vodja: Če bo odlašal, čakaj, ker prišel bo in ne bo se zakasnil.

Zbor: Kralja, ki prihaja, pridite molimo.

Vodja: Ko bo sonce vzšlo, bomo videli najvišjega Kralja, ki prihaja od Očeta kot ženin iz svojega bivališča.

Tedaj bo nebeško kraljestvo podobno desetim devicam, ki so vzele svoje svetilke in šle ženinu naproti.

Pet izmed njih je bilo pametnih in pet nespametnih.

Nespametne so vzele s seboj svetilke, niso pa vzele s seboj olja.

Pametne pa so s svetilkami vred vzele olja v posodicah.

Ker pa se je ženin mudil, so vse podremale in zaspale.

Opolnoči pa nastane vpitje: Glejte ženin gre, pojdite mu naproti.

Tedaj vse tiste device vstanejo in napravijo svoje svetilke.

In nespametne rečejo pametnim: Dajte nam svojega olja, ker naše svetilke ugašajo.

Toda pametne odgovorijo: Da morda ne poide nam in vam, pojdite rajši k prodajalcem in si ga kupite.

Medtem, ko so šle kupovat, pride ženin in pravi:

"Pridite blagoslovljeni mojega Očeta, prejmite kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta!"

Tiste, ki so bile pripravljene, gredo z njim na svatbo in vrata se zapro.

Pozneje pa pridejo tudi ostale device in pravijo:

Gospod, Gospod, odpri nam!

On pa jim odgovori: "Resnično, povem vam: ne poznam vas!"

Čujte torej, zakaj ne veste, kdaj pride hišni gospodar, ali zvečer, ali opolnoči, ali o petelinjem petju, ali zjutraj, da vas ob nenadnem prihodu ne najde spečih. Kar pa vam pravim, pravim vsem:

Pazite, čujte in molite!

## PROŠNJE

Prosimo Gospoda Jezusa Kristusa, ki bo prišel sodit žive in mrtve:  
**PRIDI, GOSPOD JEZUS!**

Kristus Gospod, prišel si rešit grešnike, varuj nas, da ne bomo omagali v skušnjavah. Pridi...

Verujemo, da se boš v slavi prikazal kot sodnik, uresniči v nas moč svojega odrešenja. Pridi...

S pomočjo Svetega Duha naj spolnjujemo tvoje zapovedi, da bomo v ljubezni pričakovali tvoj prihod. Pridi...

Vekomaj slavljeni Jezus, po tvoji dobroti naj pobožno in pametno živimo, ko pričakujemo veselo uresničenje našega upanja in tvoj veličastni prihod.  
**GOSPOD JEZUS, PRIDI SKORAJ IN NIKAR SE VEČ NE MUDI!**

Zbor: Zdaj razsvetljena je noč